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Inklusivleistungen:

- 7x Übernachtung im ****Hotel Molindrio in Porec,

- alle Zimmer mit DU/WC oder Bad/WC,

Haartrockner, Minibar, Sat- TV, Safe, Klimaanlage

und kostenfreies Wi-Fi

- Frühstücksbuffet

- Abendessen vom Buffet inkl. Getränke

(Saft, Wasser, Bier, Weiß- und Rotwein)

- Poolbenützung

- Stadtrundgang/ Stadtführung durch Porec

- Bootsfahrt Rovinji – Lim Fjord – Vsar inkl.

Mittagessen an Board.

- Fahrt ins Fischerdörfchen Novigrad

- Besuch des Weingut Pervino mit 6-er

Weinverkostung

(inkl. Prosciutto, Käse, Oliven & Olivenöl)

Termine & Preise:

21.09.2024 - 28.09.2024 - ****Hotel Molindrio in Porec

Doppelzimmer Standard p. Pers. 699 €

Doppelzimmer/ Balkon p.Pers. 735 €

Doppelzimmer/ Meerblick p.Pers. 759 €

Einzelzimmer 815 €

Sonnentage in Kroatien - "Die blaue Lagune Istriens"

- 8 Tage

Die Stadt Porec befindet sich auf der Halbinsel Istrien im wunderschönen

Norden Kroatiens. Sie ist am Adriatischen Meer gelegen und bietet daher einen

direkten Zugang zum herrlichen glasklaren Wasser. Die malerische Altstadt

lockt mit tollen Sehenswürdigkeiten und einem einzigartigen Flair. Dass die

Stadt zur Zeit der Römer entstand, ist hier an jeder Ecke zu sehen – auch die

heutige Straßenaufteilung ist noch charakteristisch für diese Zeit.

Samstag, 21.09. 24 

Abfahrt um 6.00 Uhr in Bayreuth am Albrecht-Dürer-Parkplatz über die BAB Nürnberg - München -

Salzburg - Tauernautobahn - Kärnten - Villach - Karawankentunnel - Ljubljana - Koper nach Porec,

Ankunft gegen 17.00 Uhr.

Sonntag, 22.09.24 

Aufenthalt und Stadtrundgang in Porec 

Nach dem Frühstück von 11.00 - 12.30 Uhr Stadtführung durch das malerische Städtchen Porec.

Entdecken Sie die kulturellen Sehenswürdigkeiten wie z.B. die Euphrasia Basilika (UNESCO

Weltkulturerbe, Eintritt ca. €10,-- extra) Danach freier Aufenthalt zum bummeln durch die

romantischen Gassen, lassen sich vom Flair der Stadt verzaubern.

Montag, 23.09. 24 

Bade- und Erholungsaufenthalt am Meer.

Dienstag, 24.09.24

Bootsfahrt Rovinji - Lim-Fjörd - Vrsar

Heute starten wir nach dem Frühstück um 10.00 Uhr ab Porec zur Bootsfahrt in den Lim Fjörd. An der

Küste entlang geht es zunächst nach Rovinji, in die wohl am stärksten italienisch geprägte Stadt in

Istrien. Die Altstadt hat sich ihr mittelalterliches Erscheinungsbild vollständig bewahrt. Die

Uferpromenade und die romantische Altstadt bilden das Zentrum von Rovinji. Lassen Sie sich vom

einzigartigen Flair und dem italienischen Charme verzaubern und genießen Sie "La Dolce Vita" (kurzer

Stadtrundgang und Aufenthalt ).Danach geht es weiter zum Lim-Fjord, eine Bucht, die fast 12 km in

die unberührte wilde Karstenlandschaft reicht (inkl. Mittagessen an Board, Fisch oder Hähnchen zur

Wahl, Wein, Wasser oder Softgetränk zum Essen). Danach machen wir einen Abstecher nach "Vrsar“

und besuchen die Altstadt mit ihren engen Gassen und Steinhäusern. Genießen Sie den herrlichen

Ausblick vom Gipfel der St. Martin Kirche.

Mittwoch, 25.09.24 

Bade- und Erholungsaufenthalt am Meer

Donnerstag, 26.09.24 

Fahrt zum romantischen Fischerort Novigrad

Beeindruckend ist vor allem die wunderschöne, romantische Altstadt von Novigrad, mit seinem

kleinen hübschen Hafen. Die malerische Uferpromenade mit den unzähligen Restaurants und Cafes

lädt zum gemütlichen Verweilen ein. Genießen Sie den unverwechselbaren mediterranem Charme.
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Um 14.00 Uhr fahren wir weiter zum Weingut "Pervino“. Einheimische, aber auch weltbekannte,

Weinsorten sind nur ein Teil davon, was dieses Weingut in Istrien bietet. Sekt, Weinbrand, Schnaps,

Liköre sowie Olivenöl, kommen aus eigenem Weingut und eigenen Olivenhainen in der Nähe von

Novigrad und werden mit Liebe hergestellt.

Freitag, 27.09.24 

Bade- und Erholungsaufenthalt am Meer.

Samstag, 28.09.24

Heute treten wir die Heimreise an. Über Koper - Ljubljana - Karawankentunnel - Kärnten - Villach

-Tauernautobahn - Salzburg - München - Nürnberg nach Bayreuth.
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